

ИБЕРО-АМЕРИКАНСКАЯ МОЗАИКА

В ритме самбы. Сердца пользователей YouTube завоевал клип, в котором бразильский малыш, ловко двигая руками и бедрами, танцует зажигательную самбу. Этот клип во всемирную сеть выложила его мама, и он уже стал хитом: его посмотрели более миллиона человек.

Ребенок, одетый в подгузник, исполняет танец на столе, улыбается, как профессионал и повторяет движения Элвиса Пресли и Майкла Джексона. А заканчивает он свое выступление известным жестом — щелканьем пальцев, столь популярным у многих маститых танцоров.

Клип вызвал неоднозначную реакцию. Некоторые посетители сайта усмотрели в этом факт злоупотребления, поскольку, по их мнению, в данном случае родители думают только о славе и поэтому приучают своего сына к недетским развлечениям. Но большинство все же считают, что в этом ничего плохого нет. А по тому, как двигается малыш, они предсказывают ему большое будущее в мире танца.

Почти армейское оснащение. На северо-западе Эквадора, недалеко от границы с Колумбией, военно-полицейский патруль обнаружил покинутую подводную лодку. Предполагается, что ее хотели использовать для перевозки наркотиков, но что-то «не задалось». Судно длиной 30 м было оснащено средствами связи и подводной навигации, а также перископом. Вблизи субмарины патруль нашел также два баркаса, способных перевозить до 50 человек каждый. Это не первая подобная находка: весной этого года полиция обнаружила самодельную подлодку длиной 15 м, на которой возможно было транспортировать до 4 т наркотиков.

Победа кулинаров. Самую большую в мире полукопченую колбаску «чорисо» длиной более 1245 м изготовили кулинары из мексиканского города Толуки. Над созданием колбасы-гиганта несколько дней трудились 30 человек. Для своего шедевра им потребовалось 1,5 т мяса, несколько сотен килограммов миндаля и другие традиционные ингредиенты для этого популярного в стране кушанья.

Уникальное достижение зарегистрировал нотариус города, чтобы затем представить запрос о его внесении в Книгу рекордов Гиннесса. После регистрации огромная колбаса была частями распродана по специальной цене — 60 песо (менее 5 долл.) за килограмм. От покупателей не было отбоя. Ажиотажный спрос объясняется не только низкой ценой изделия, но и тем, что кулинары использовали довольно редкий рецепт.

Толука вообще славится в Мексике своими «чорисо». Там выпускают колбасу не только разных вкусов, но и в разной цветовой гамме: в зависимости от начинки она может быть трех цветов.

Полезный презент. Архитектор Бенджамин Гарсиа Сакс из Коста-Рики подарил своей маме, несколько лет назад решившей удалиться в джунгли и соорудившей там для себя жилище из обломков деревьев и пластиковых пакетов — усовершенствованный бамбуковый домик собственной разработки. В первом своем жилище в джунглях экстравагантная дама старалась расположить кровать так, чтобы видеть по ночам луну, — обстоятельство, которое любящий сын постарался учесть при возведении дизайнерского шалаша.

Помимо этого в домике есть спальня и кухня, открытый дворик с гамаками. Крыши над комнатками сделаны из нарезанного бамбука, основная же защита домика выполнена из стали. Эта открытая потокам воздуха конструкция и большое нависающее перекрытие из

олова обеспечивают естественную вентиляцию, с одной стороны, и обильную тень — с другой. Чтобы было еще больше тени, на бамбук накинута тканевая завеса. Основание постройки залито бетоном. Строительство маленького домика в джунглях обошлось архитектору в 40 тыс. долл.

Неожиданное открытие. В ходе недавнего исследования испанские ученые выяснили, что причиной агрессивного поведения собак может быть депрессия. Специалисты университета г. Сарагосы обнаружили у таких животных пониженный уровень гормона серотонина, который отвечает за хорошее настроение.

В процессе эксперимента исследователи взяли образцы крови у 80 рычащих и кусавшихся собак, проявлявших необоснованную агрессию по отношению к людям. Кровь была также взята и у псов, не имеющих проблем с поведением.

Анализ показал, что у первой партии животных чрезвычайно низкий уровень серотонина — 278 единиц по сравнению с 387 единицами у контрольной группы. У страдающих от депрессии собак наблюдалось и увеличение содержания в организме «гормона стресса» кортизола — 21 единица вместо 10 у здоровых псов.

По мнению зоологов, такое открытие можно использовать для коррекции поведения животных, возможно, с помощью антидепрессантов.

Голуби тоже соревнуются. На последнем чемпионате мира, проведенном в Португалии, победила местная птица, опередившая конкурентов из 17 стран. Ей удалось преодолеть 400 км менее чем за семь часов и приземлиться в определенном месте.

Победителя приветствовали сотни любителей голубей, заполнившие трибуны «колумбодрома» — своеобразного голубиного стадиона в городке Мира. «Чем-пи-он! Чем-пи-он!» — скандировала экзальтированная толпа, когда птица, из последних сил взмахивая крыльями, устало опустилась на площадку.

Чтобы дожидаться кульминационного момента соревнований, люди провели на палящем солнце целый день. А начало чемпионату было положено в городе Вила-Реал-де-Санто-Антонио, расположенном на самом юге Португалии. Туда почтовых голубей привезли через большую часть страны из Миры. Обратное, на север, птицы должны были вернуться самостоятельно.

В рубрике использованы материалы информационных агентств и печати.